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3agaum ca pe4yHnuUmrma 1 ceToBMma
0187 Kpeupare KBU3a ca peyHUumMma
Hanucatu nporpam Koju KOPWUCTU PeYyHMK 3a Kpeuparbe KBM3a O FMaBHMM TPafioBMMa €BPOMCKUX
AprKaBa.
glavni_gradovi = {"Srbije" : "Beograd", "Grcke" : "Atina", "Bugarske"
"Sofija", "Rumunije" : "Bukurest"}
gotovo = False
print("Kviz glavnih gradova Evrope")
while not gotovo and len(glavni_gradovi) > @:
zemlja, glavni_grad = glavni_gradovi.popitem()
print("Koji je glavni grad", zemlja + "? Pritisni d za kraj.")
odgovor = input("Uneti odgovor: ")

if odgovor.lower() == "d":
gotovo = True

elif odgovor == glavni_grad:
print("\nTacno!\n")

else:

print("\nIzvini. Glavni grad", zemlja, "je", glavni_grad + "\n")
if len(glavni_gradovi) ==
print("Gotovo.")

0187 TenedOHCKM MMEHUK Ca PEYHULMMA Ca YHOCOM
HanucaTn nporpam Koju KOpUCTU peYyHMKe 3a Kpenparbe TeNePOHCKOr UMEHMKA Ca MMEHUMa U
TenedpoHMMa No3HaHUKA. AKO KOPUCHMK YHece 0Coby Koja HUje Yy MMeHUKY, omoryhuTu yHoc
TenedoHa Te ocobe.
telefonski_imenik = {"Marko":'345-9876', 'Ana':"555-6666", "Zoran":"111-
0000", \
"Dragan":"987-6543"}
ime = input("Uneti ime osobe: ")
if ime in telefonski_imenik:
print("Ova osoba vec postoji u telefonskom imeniku")
else:
print("Unesi telefon
x = input()
telefonski_imenik[ime] = x
print(telefonski_imenik)

s ime, Il:ll, end = llll)

0188 TenepOHCKM MMEHUK ca peyHuLumuma ca b6pucarbem

HanucaTn nporpam Koju KOPUCTUM peYHMKe 3a Kpeuparbe TenedOoHCKOr MMEHWMKA Ca MMEHUMa W
TenedoHUMa No3HaHUKa. Omoryhntn 6pucame *KesbeHe ocobe 13 TeiedOHCKOr MMEHUKA.
telefonski imenik = {"Marko":'345-9876', 'Ana':"555-6666", "Zoran":"111-
0000",\

"Dragan":"987-6543"}

ime = input("Uneti ime osobe koja se brise: ")

if ime not in telefonski_imenik:
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print("Ova osoba ne postoji u telefonskom imeniku")
else:
broj = telefonski_imenik[ime]
print("Iz imenika je odstranjena osoba"™, ime, "sa brojem", broj)
del telefonski_imenik[ime]
print(telefonski_imenik)

MNuTaka 1 3a43aUM 33 CamMOCTaNaH pas

3agaum
057 Hanucat nporpam Koju KOPUCTU peYHUKE 3a Kpenpare TenedpoHCKOr UMEHMKA ca UMeHMMa U
TenedoHnMa nosHaHnKa. Omoryhutn ga ceaka ocoba moxke MmaTtu ABa pasnnymTa 6poja
TenedoHa.

058 HanucaTtu nporpam Koju KOPUCTM PEYHUKE 3a Kpenpare CNMcKa /byan U hUXOBUX AaTyma poherba.
Annnkaumja Tpeba ga uma onuuje 3a yHoc HoBe ocobe ca TenePoHCKUM Bpojem y UMEeHUK, NpuKas
6poja TenedoHa npema nmeHy ocobe, NOpyKo o Henoctojehoj ocobun y MMmeHuKy, bpucame
noctojehe ocobe 13 MeHuKa, yHoc apyror TenepoHckor 6poja 3a noctojehy 0coby y MUMEHUKY.

0190 TenedOHCKM MMEHUK Ca peYyHMULUMA Ca U3MEeHaMa
Hanucatn nporpam Koju KOPUCTU peYHUKEe 3a Kpeupare TenedOHCKOr MMEHMKA ca UMEeHUMA U
TenedoHMma nosHaHuKa. Omoryhutu mameHy 6poja TenedoHa Kes/beHe ocobe w3 TenedoHcKor
MMEHMUKa.
telefonski imenik = {"Marko":'345-9876', 'Ana':"555-6666", "Zoran":"111-
0000", \
"Dragan":"987-6543"}
ime = input("Uneti ime osobe ciji se broj telefon menja: ")
if ime not in telefonski_imenik:
print("Ova osoba ne postoji u telefonskom imeniku")
else:
broj = input("Uneti novi broj telefona:")
print("Osoba", ime, "ima nov broj:", broj)
telefonski_imenik[ime] = broj
print(telefonski_imenik)

0191 Ynotpeba peuyHuKa 3a KOHBep3ujy y wndpy
Hanuncatv nporpam Koju KOPUCTU PEYHUK 33 KOHBEP3Ujy CTPUHIa y BpojuyaHy wudpy.

def main():
r\ecnik - llall : llell, Ilbll : Illll’ "C" : ll2ll, Ildll : Il3ll,\
llell : l|4l|) llill : Il5ll, IIOII : II6II, Ilr\ll : Il7ll, llull : "8"}

rec = unos_stringa()
sifra = konverzija_reci(rec, recnik)
print(sifra)

def unos_stringa():
r = input("Uneti rec: ")
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return r

def konverzija_reci(r, r _nik):
g = nv
for x in r:
if x in r _nik.keys():
s += r_nik[x]
else:
S += X
return s

main()

0192 Ynotpeba pe4yHuKa 32 KOHBEP3Ujy Y CTPUHT
HanucaTtv nporpam Koju KOpUCTU PeYHUK 3a KOHBEP3Ujy BpojuyaHe Wwudpe y CTPUHT.

def main():
r\ecnik = {llall : llell, Ilbll : Il1ll, IICII : "2", Ildll : Il3ll-’\
Ilell : ll4ll, Ilill : Il5ll, IIOII : ll6ll) Ilr‘ll : Il7ll, llull : lI8lI}

sifra = unos_sifre()
rec = konverzija_sifre_u_rec(sifra, recnik)
print(rec)

def unos_sifre():
s = input("Uneti sifru: ")
return s

def konverzija_sifre u_rec(s, r nik):
r\ = min
for x in s:
for kljuc, vrednost in r nik.items():
if x == vrednost:
r += kljuc

return r
main()

MNuTtarba 1 3a4aum 3a CaMoCTanaH pas

3agauu
059 Hanucat nporpam Koju KOpPUCTU PEYHUK 3a NPOBEPY UCMPABHOCTM A06MjeHe bpojyaHe wudpe.

060 HanucaTtu Nnporpam Koju KOPUCTU PeYHMKeE 3a Ae/bere 5 HACYMUUYHUX KapaTa U3 wnuaa og 52
KapTe.
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0193 KoHBep3uja cTpuHra y cet
Hanucati nporpam Koju npuma CTPUHT, peun U3 CTPUHra NpeTeapa y eleMeHTe ceTa U OTKpMBa 43 n
ce y ceTy nojassbyje Ha3me Boha (jabyKa, KpyLLKa, MaHro).
while 1:
recenica = input("Unesi string: ")
rec = ""
skupl = set()
for 1 in recenica:

ifit=""
rec += 1
else:
if rec == "jabuka" or rec == "kruska" or rec == "mango":
skupl.add(rec)
rec = ""
if rec == "jabuka" or rec == "kruska" or rec == "mango":

skupl.add(rec)
print("U stringu se nalazi voce:", skupl)

0194 Ynotpeba cetoBa
MpoBepuTH 4a Nn ce y CTPUHTY nojaBuno Bohe (jabyka, KpyLKa, MaHro) a 3aTum nNpukasaTu Koje sohe

HeaocTaje.
while 1:
recenica = input("Unesi string: ")
rec = ""
skupl = set()
skup2 = set(["kruska", "jabuka", "mango"])
for 1 in recenica:
ifitl=""
rec += 1
else:
if rec == "jabuka" or rec == "kruska" or rec == "mango":
skupl.add(rec)
rec = ""
if rec == "jabuka" or rec == "kruska" or rec == "mango":

skupl.add(rec)

print("U stringu se nalazi voce:", skupl)

print("Setu sa vocem nedostaje: ")

for i in skup2.difference(skupl):
print(i)
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MNuTtarba 1 3agaum 3a caMocTanaH pas

3agaum
061 Hanucaty nporpam Koju KOpUCTM ceToBe Aa b1 OTKPMO MMEHa y4eHUKa Koju TpeHupajy ¢yaban a
He M KOoLWapKy, KowWwapKy a He u ¢yaban, n dyaban 1 Kowapky.

062 HanucaTty nporpam Koju KOpUCTK ceToBe Aa 61 OTKPUO KOoju cy 3ajeAHNYKKN BpojeBM 3a TpM CKyna
6pojeBa a Koju cy b6pojeBu Koju npunagajy camo nojeAMHaYHMM CKynoBuMa.

063 OTKPUTM KOZIMKO NAPHUX M HEMApPHUX Lenunx bpojesa, y AaTtom oncery, npunaga ckyny 6pojesa
AesbuBumx ca 5, ynotpebom ceTtosa.
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